

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган ЦПК, завкома и заводоуправления Магнитогорского  
ордена Ленина металлургического комбината им. Сталина

12 СЕНТЯБРЯ  
1944 ГОДА  
ВТОРНИК  
№ 119 (732)

## О Б Р А Щ Е Н И Е коллектива Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина

Ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам  
и служащим предприятий Советского Союза

Дорогие товарищи!

Приближается XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Народы нашей родины встречают эту знаменательную дату новыми победами на фронтах отечественной войны и в тылу.

Победоносное наступление Красной Армии привело к крупнейшему поражению германской армии. Красная Армия гонит раненого фашистского зверя прочь с советской земли, чтобы окончательно добить его в его собственной берлоге. Карающий меч возмездия навис над гитлеровской Германией и ее вассалами.

Выполнение исторических задач, поставленных товарищем Сталиным перед Красной Армией и советским народом, требует от каждого труженика тыла напряжения всех сил, всей энергии с тем, чтобы полностью обеспечить возрастающую потребности Красной Армии в танках, самолетах, автомобилях, боеприпасах, вооружении и другой боевой технике.

Замечательны успехи советской социалистической индустрии, вышестоянной товарищем Сталиным. Советская промышленность выдержала суровое испытание войны и неуклонно увеличивает выпуск продукции для фронта.

Коллектив нашего завода, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование и стремясь оказать максимальную помощь доблестной Красной Армии в разгроме ненавистного врага, также добился значительных успехов в своей работе.

Программа 1-го полугодия 1944 г. нами перевыполнена на 10,5 проц. при 100-процентной комплектности. За этот же период путем систематического улучшения техники и организации производства — внедрения поточных методов, модернизации станков и приспособлений, пересмотра режимов резания, перевода изготовлений нормаль с автоматов на высадку, широкого применения твердых сплавов, унификации инструмента и других мероприятий — производительность труда против плана выросла на 10,7 проц. и себестоимость продукции снижена на 3,7 проц.

Коллектив нашего завода на протяжении 12 месяцев непрерывно держит переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны. Но мы знаем, что теперь, когда война вспулила в самую ожесточенную, решающую и самую трудную фазу, нужно работать еще больше, еще лучше, еще самоотверженнее, чтобы полнее использовать производственные резервы наших предприятий, нужно непрерывно улучшать организацию и технику производства, неуклонно добиваться повышения качества продукции, снижения ее себестоимости, внедрять хозрасчет, вести решительную борьбу с потерями в производстве.

Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование, множить число стахановцев.

Воодушевленные героическими успехами нашей родной Красной Армии и высокой оценкой, данной товарищем Сталиным работникам тыла, коллектив Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина призывает всех рабочих, инженеров, техников и служащих предприятий Советского Союза начать социалистическое соревнование имени XXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив автозаводцев берет на себя следующие обязательства:

1. Досрочно закончить производственную программу 10 месяцев 1944 г. и дать сверх плана продукции на 58 миллионов рублей.
2. Перевыполнить программу по автомобилям на 3 проц.
3. Повысить производительность труда в третьем квартале 1944 г. на 10 проц.
4. Снизить себестоимость продукции против плана за 10 месяцев на 19 миллионов рублей.
5. Перевести на хозрасчет 10 цехов завода.
6. Сэкономить электроэнергию в III квартале и октябре на 4 проц. и мазута на 2,5 проц. против плана, сэкономить подмосковного угля за тот же срок 3.000 тонн.
7. Охватить технической учебой 2.500 человек.
8. Своевременно, без потерь убрать урожай в подсобном хозяйстве и на индивидуальных огородах.
9. Образцово подготовить цехи завода и жилища к зиме, своевременно заготовить топливо для завода.
10. Широко развернуть культурно-просветительную работу на заводе.

Дорогие товарищи!

Мы обращаемся к Вам с призывом бороться в предоктябрьском социалистическом соревновании за достижение новых успехов нашей социалистической промышленности, добиваться образцовой работы каждого завода, фабрики, предприятия. Пусть каждый труженик, на каком бы участке трудового фронта он ни работал — у мартена или домны, у электропечи или вагранки, на конвейере, сборке боевых машин, у станка и агрегата, — сделает все возможное для увеличения выпуска сверхплановой продукции, необходимой стране и фронту для быстрейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Да здравствует наша победоносная Красная Армия!

Да здравствует наша любимая родина!

Да здравствует наш великий вождь и полководец родной товарищ Сталин!

Обращение принято на общих собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

По поручению коллектива завода: директор завода И. ЛИХАЧЕВ.  
Парторг ЦК ВКП(б) на заводе В. ЛЕВЫКИН.  
Пред. завкома Н. БАРАНОВ.  
Комсорг ЦК ВЛКСМ Т. МОРОЗОВА.  
Начальники цехов: П. ЛИСНЯК, В. ДЮЕНИН.  
Стахановцы: Г. КОМОЛОВ, В. ЗЕМСКОВ, Ф. ГОРОХОВ, Е. ИЗЯДНОВА.

„Пусть каждый труженик, на каком бы участке трудового фронта он ни работал — у мартена или домны, у электропечи или вагранки, на конвейере, сборке боевых машин, у станка и агрегата, — делает все возможное для увеличения выпуска сверхплановой продукции, необходимой стране и фронту для быстрейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков“.

(Из обращения коллектива Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина).

## МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ ОТВЕЧАЮТ НА ПРИЗЫВ АВТОЗАВОДЦЕВ

### Обращение коллектива сталеплавильщиков второго мартеновского цеха

Ко всем рабочим, работницам и инженерно-техническим  
работникам Магнитогорского ордена Ленина  
металлургического комбината имени Сталина

Товарищи металлурги Сталинской Магнитки!

Приближается день XXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Наша могучая родина с честью отстояла свою свободу, честь и независимость в смертельной схватке с немецким фашизмом. В трудных условиях военного времени советский народ, не щадя своих сил и средств, дал в руки Красной Армии первоклассную военную технику, обеспечил ее всем необходимым для полного уничтожения ненавистного врага.

Борясь за выполнение своих обязательств, наш коллектив сталеплавильщиков второго мартеновского цеха в течение ряда месяцев беспрестанно повышает производительность труда. В июле цех выдал 1439 тонн стали сверх плана, а в августе — 1690 тонн. Коллектив в течение двух месяцев крепко держит знамя Государственного Комитета Обороны.

Поддерживая инициативу рабочих и инженерно-технических работников Московского автозавода имени Сталина о включении в предоктябрьское социалистическое соревнование и горя желанием еще больше помочь Красной Армии в приближении радостного часа победы над немецко-фа-

шистскими захватчиками, наш коллектив встает на вахту в честь XXVII Великой Октябрьской социалистической революции и берет на себя обязательства:

1. Выдать в сентябре и октябре 6 тысяч тонн сверхплановой добротной стали.
2. Сэкономить 10 килограммов условного топлива на одну тонну стали.
3. Увеличить выход годного на один процент.
4. Снизить брак на разливке до 0,1 процента.
5. Повысить средний вес плавки на 10 тонн.
6. Снизить горячие простои на 5 процентов.

Мы призываем всех металлургов Сталинской Магнитки включиться в социалистическое соревнование за усиление помощи Красной Армии. Ни одного трудящегося нашего города без социалистических обязательств в эти предоктябрьские дни!

По поручению коллектива обращение подписали: Е. ДИКШТЕЙН, начальник 2-го мартеновского цеха, РЕПИН, секретарь парторганизации, ЛЯГУЛ, секретарь комитета ВЛКСМ.

Сталевары: РАДИМОВ, БАДИН, мастер первого блока ОКУЛОВ.

### За шесть тысяч тонн стали сверх плана

1690 тонн добротной стали сверх плана выдал сталеплавильщик второго мартеновского цеха в августе. Второй месяц держат они гвардейские знамя Государственного Комитета Обороны. Не снижает темпов передовой коллектив и в сентябре. На 10 сентября он уже имеет на своем счету 2000 тонн стали дополнительно к плану.

Неслучайно коллективу лучшего сталеплавильного цеха Советского Союза — второму мартеновскому цеху нашего комбината — выпала честь ответить новыми, повышенными обязательствами на обращение коллектива орденоносного автозавода имени Сталина — инициатора предоктябрьского социалистического соревнования за усиление помощи Красной Армии.

Смена тов. Горбачева в полном сборе. Митинг открывает секретарь партийной организации тов. Репин. Он зачитывает текст обращения сталеплавильщиков второго мартеновского цеха ко всем трудящимся нашего комбината, после чего сообщает, что по итогам работы цеха в августе, решением ВЦПС и Наркомчермета, знамя Государственного Комитета Обороны осталось за вторым мартеновским цехом.

— Нет сомнения в том, — говорит тов. Репин, — что и по итогам сентября знамя будет в наших руках, так как в этом месяце у нас лучшие возможности для высокопроизводительного труда, нежели в августе. Мы обязаны сдерживать свое слово и не выпустить этого знамени из своих рук до конца войны.

### Достоинно встретим XXVII Октябрь

Коллектив сталеплавильщиков третьего мартеновского цеха обсудил обращение мартеновцев второго цеха с призывом включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование, начатое по инициативе московских автозаводцев. Наш коллектив вынес единодушное решение: гвардейскими успехами в труде встретить XXVII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив передовой а цехе смены, возглавляемый тов. Кутновым, взял на себя следующие обязательства: дать в сентябре 1500 тонн и в октябре 1000 тонн сверхплановой стали, сэкономить 10 килограммов условного топлива на одну тонну стали, увеличить выход годного

Берет слово начальник смены тов. Горбачев:

— Если цех в целом обязуется выдать в подарок XXVII годовщине Великого Октября 6000 тонн стали сверх плана, то коллектив нашей смены берет на себя обязательство сварить в сентябре и октябре 3000 тонн металла дополнительно к плану. Такое обязательство вполне соответствует нашим возможностям. При дружной работе нечего, литейного пролетов и коллектива каменщиков мы несомненно справимся с этой задачей.

Выступает мастер производства первого блока тов. Окулов. Он обязуется коллективом своих печей выдать в сентябре 1500 тонн металла сверх задания, варить все плавки в строгом соответствии с заказами.

Сталевар 12-й мартеновской печи тов. Бадин заверяет участников митинга, что в сентябре он выполнит план не менее чем на 120 процентов и сварит 10 скоростных плавки.

Молодой сталевар тринадцатой комсомольско-молодежной печи тов. Рахимов дал слово выполнить сентябрьское задание на 120 процентов.

Повышенные обязательства брали на себя и сталевары других смен второго мартеновского цеха.

— Мы встретим светлый праздник юным мощным потоком сверхпланового металла, — говорили сталеплавильщики, занимая рабочие места у мартеновских печей.

С. ПОЛЕВОЙ.

на один процент, снизить брак на разливке до 0,1 процента, повысить средний вес плавки на пять тонн, снизить горячие простои печей на 5 процентов.

Передовые сталевары этой смены тт. Аношин, Поздняков, Колодяжный приняли на себя повышенные обязательства.

Смена тов. Кутнова вызвала на социалистическое соревнование смену тов. Рожкова.

Коллектив цеха обязался выдать в сентябре и октябре 4000 тонн высококачественной стали дополнительно к плану.

Ф. БОЛОТСКИЙ, председатель цехового комитета третьего мартеновского цеха.